

## ドコモ情報連携サービスを通じて取得する個人情報の取扱について

ジャパンラグビーマーケティング株式会社(以下、当社といいます)が運営する、ウェブサイト
(「https://japan-rugby-id.jp/」以下、本ウェブサイトといいます)は、「ドコモ情報連携サービス用
TRUSTE」プログラムのライセンス認証を受けたウェブサイトです。この「ドコモ情報連携サービスを通じて取得する個人情報の取扱について」では本ウェブサイトをご利用いただく皆様に対して、プライバシー保護の為に行っている内容を開示しています。

TRUSTe は、個人情報の適正な使用を促進することによって、ユーザーのインターネットに対する信用と信頼を築くために設立された組織です。本ウェブサイトは、皆様の個人情報の保護を実践するために、個人情報の取り扱いについて開示するとともに、TRUSTe により個人情報の遵守状況を調査されることに同意しています。

皆様方が、個人情報の取扱いに掲載された内容が、守られていないと感じた場合には、当社く <a href="login\_support@japan-rugby-marketing.com">login\_support@japan-rugby-marketing.com</a>>まで、まずご連絡ください。内容を確認した後、適切な対応を取らせていただきます。

もしその際に、問い合わせを受けた旨の通知を、当社から受け取らなかった場合、またはお問い合わせに対し満足な回答を得られなかった場合には、TRUSTeにご連絡ください。その際 TRUSTe は、ウェブサイトへの連絡役として、ウェブサイトご利用者の皆様方のお申し出を解決すべく活動します。

## ■ドコモ情報連携サービスを通じて取得する個人情報と利用について

本ウェブサイトではドコモ情報連携サービスを通じて、ご利用者の d アカウントに紐づくメールアドレス 等の情報を取得致します。これらの情報は、当社のマーケティング施策・調査の実施・検討、サービス向 上等を目的に利用致します。

## ■クッキー・ログファイル等を用いた情報取得

本ウェブサイトではクッキーを本サービス利用者における利便性の向上、アクセス状況の解析、又は広告効果の計測及び会員に適した広告の配信等の目的に使用致しますが、利用者の個人情報と結び付けることはありません。また、利用者デバイスの識別 ID を取得する場合もありますが、これはドコモ情報連携サービスを機能させるために利用しております。クッキーは利用者がお使いのブラウザの設定によって拒否することができますが、拒否することで一部機能が正常に稼動しないことがあります。

より詳しい個人情報の取扱いについては、当社「プライバシーポリシー」をご覧ください。